

哈登场均数据 比肩4大神

你猜他能把火箭带到哪里?

星报讯 昨天火箭通过加时114:112险胜森林狼的比赛中,哈登得到38分4篮板6助攻,罚球14中13,并且在末节还剩1分多钟的时候6犯离场。

火箭本赛季场均让对手得93分,是联盟失分最少的球队。防守的进步不仅得益于阿里扎等人的补强,而且源于核心哈登防守态度的转变。

赛前美媒给出一组数据,哈登本季迄今场均助攻和篮板均不少于6,还能命中不少于8个罚球,是NBA史上第5人,前4位分别是奥斯卡·罗伯特森、里奇·古尔林、杰里·韦斯特和迈克尔·乔丹,各个名头响亮。

乔丹曾在1988~1989赛季做到,不过他的数据远不止6+6+8这么简单,在那个赛季乔丹场均拿下8助攻8篮板,罚球得8.3分。湖人名宿韦斯特在1965~1966赛季曾拿到6.1助攻7.1篮板10.6罚球得分。另外在1961~1962赛季尼克斯名宿里奇·盖伦也拿到过6.9+6.4+8.0的数据。

除此之外,上古神兽“大O”罗伯特森一人曾8次拿到此项数据,这其中包括拿下“30.8+12.5+11.4”大三双数据的1961~1962赛季,那个赛季罗伯特森场均罚球得到8.9分。值得一提的是,本项数据“10+10+10”的壮举还没有人拿到过,最接近的还是罗伯特森,他在1963~1964赛季拿到“9.9+11.0+10.1”的数据,仅以0.1个篮板错失该项纪录,而这0.1个篮板也让他错失生涯第二次场均三双的数据。

哈登曾在2012~2013赛季场均博得10.6个罚球机会为生涯之最,并且罚球拿到8.6分,但是那个赛季他场均只有4.9篮板5.8助攻。在上个赛季,哈登场均拿下生涯新高的6.1助攻,但是篮板只有4.7个,罚球得7.9分。本赛季,哈登终于得到比肩名宿的机会,但是赛季才进行不到四分之一,不知道哈登能不能把本项数据保持到赛季结束。



亚足联宣布里皮亚冠禁赛4场

罚款5000美元

昨天,亚足联公布对广州恒大及亚冠冠军悉尼流浪者的处罚,恒大主教练里皮因在亚冠1/4决赛首回合冲进球场质疑当值裁判被判禁赛4场,罚款5000美元,助教马达洛尼、理疗师科蒂蒂分别被禁赛2场,悉尼流浪者主教练波波维奇也被禁赛2场,上述3人罚款2000美元。

2014年8月20日亚冠1/4决赛首回合,恒大客场0:1不敌悉尼流浪者队,张琳芃和郜林先后吃到红牌,判罚均引起争议,里皮愤怒冲进球场质疑当值主裁,赛后的新闻发布会上里皮坦言在比

赛结束后他曾试图向当值主裁道歉,但其未予理睬。在里皮看来,当值的阿联酋籍裁判哈桑对郜林出示的红牌完全是一次错判,他不解地说道:“全世界都认为我是个有教养的人,让我非常生气的是比赛结束之后,我去裁判的休息室向他道歉,但他们拒绝让我进入房间,这是让我非常生气的原因。我没看清楚张琳芃红牌的动作,但郜林的动作不是故意的。我不吹嘘我的成绩,但在意识到错误之后,不知道裁判为什么不让我跟他们道歉。”

8月24日,亚足联曾开出过对恒大主帅里皮的一项罚单,他被临时禁赛参与一场亚足联举办的比赛。因当初的调查还没有最终结束,所以视为暂时停赛,而时隔近四个月后,亚足联调查结束,终于正式公布了对里皮的追加处罚,据悉,由于里皮其中一场禁赛已于1/4决赛第二回合执行,所以剩下的3场禁赛将延续在今年亚冠中执行。但新赛季恒大已任命卡纳瓦罗为执行主教练,所以里皮的停赛对恒大队的临场指挥并无太大影响。 洪雪

英足总正式指控巴洛特利

涉种族歧视或停赛5场

北京时间昨天凌晨,英足总官方宣布对利物浦前锋巴洛特利涉嫌种族歧视的行为提出指控,他将很可能因此遭到停赛5场的处罚,巴洛特利被要求在12月15日之前回应指控。

事情的起因是巴洛特利在自己的社交网络主页上传了游戏人物超级马里奥的图片,图片上写着“像黑人一样跳跃,像犹太人一样抓金币”的字样。这条内容发布后不久,便引起了巨大的争议,网友纷纷认为这是巴神歧视犹太人的言论,并对其进行了声讨。

而意识到自己又惹了大麻烦后,

巴神也迅速地将这条消息删除,并表达了歉意,称自己只是想展示一下幽默感,并没有任何种族歧视的意思,而当发现网友并没有原谅他的意思后,他又在自己的推特上回击:“我的妈妈就是犹太人,所以请你们闭嘴好吗。”

对此,利物浦俱乐部也通过官方发言人对外表示:“我们认可英足总的这一决定,而我们会通过例行的程序提出上诉,除此之外,俱乐部不再对此事做出进一步的评论。”

杨扬

刘翔至少50%可能出战亚锦赛

日前,国家体育总局田管中心主任杜兆才在接受采访时表示,明年是2016里约奥运会的筹备年,亚锦赛和世锦赛是非常重要的两项赛事,像张培萌等运动员都将参加亚锦赛。对于外界非常关心的刘翔是否会参加亚锦赛,杜兆才并没有给出一个明确答案。

不过,前不久刘翔在接受采访时表示:“明年在北京举行的田径世锦赛对每一位田径运动员都非常重要,我正在为能够参赛进行着异常刻苦的训练。”这表达了刘翔复出的决心,而久未参赛的他要想拿到世锦赛入场券,最直接的办法就是亚锦赛夺冠。记者了解到,按照现在的恢复情况,刘翔至少有50%的可能来武汉“抢票”。

据《楚天都市报》

红牛车队64个F1奖杯被偷

据德国《图片报》报道,红牛F1车队位于Milton Keynes的工厂失窃,64个冠军奖杯被盜。

“几乎洗劫一空。大胆的小偷在周六晚上偷走了红牛F1车队的奖杯。”《图片报》在报道中写道。红牛F1车队顾问赫蒙特·马科(Helmut Marko)对此表示震惊,他对记者说:“事发的时候前台已经下班,在奖杯陈列墙倒塌的时候,只有一位保安在建筑的其他位置执勤。我们怀疑这个团伙现在会把我们的奖杯熔解了,银的价格现在依旧是非常高的。”

不过《图片报》说,幸运的是维泰尔的四个世界冠军奖杯不在此处,他已经拿回家了。 洪雪

中国女子围棋决赛黄山落幕

星报讯(余英兰记者陈明)12月4日下午,第十二届“建桥杯”中国女子围棋公开赛(决赛)在黄山市圆满落幕。此次比赛冠军奖金为20万元,亚军奖金8万元,比赛为“三局两胜制”。经过4天的激烈角逐,选手曹又尹获得冠军,陈一鸣获亚军。在颁奖仪式上,棋圣聂卫平为选手曹又尹颁发了冠军奖杯。

杨扬

